

## Saopštenje za štampu

08. jul 2019.

### Pojačanje za System Alliance Europe

#### Wallenhorst, 08.07.2019. – Dva nova partnera za mrežu zbirnog robnog prevoza

Mreža prevoza komadnog tereta System Alliance Europe je ojačana u Italiji i Irskoj. Od 1. jula 2019. godine, špediterske kompanije Bianchi & C. SRL, sa sedištem u Komu (IT) i PRL Freight Ireland Unlimited Co, sa sedištem u Dublinu (IE), oživljavaju evropsku uniju zbirnog robnog prevoza.

Predsednik Upravnog odbora System Alliance Europe, Oliver Rüter, je zadovoljan: „Nova partnerstva pokazuju da se nalazimo na pravom putu. Naša saradnja je i dalje veoma atraktivna, jer smo nastavili da se dalje otvaramo i ne razmišljamo u klasičnoj zatvorenoj varijanti.“

Predstavnici obe kompanije, Marco Zennaro (Bianchi) i Michael Kenny (PRL) potpisali su preliminarne ugovore na sastanku u Birminghamu i složili se: „Partnerstvom ćemo napraviti pravi korak. Standardi ugrađeni u saradnju pomažu nam da приметно povećamo nivo usluga za naše klijente. Takođe se radujemo mogućnosti da dobijemo nova partnerstva učešćem u System Alliance Europe.“

Za saradnju, dobitak znači značajno povećanje usluga. Bianchi upravlja nacionalnom mrežom za preuzimanje i dostavu u Italiji sa garantovanim tranzitnim vremenima, PRL je vodeći logistički provajder u Irskoj i uloga mu je pružanje pune usluge za brojne poznate klijente.

**System Alliance Europe** kombinuje stručnost vodećih špeditera srednje veličine. Ako kupac kontaktira svog regionalnog špeditera dobiće kompletnu ekspertizu Evropske platforme o zbirnim pošiljkama. Visoki standardi kvaliteta, transparentni procesi i pouzdani transport garantovani su organizacionim i informaciono-tehničkim normama.

Dodatne informacije možete pronaći na web adresi: [www.systemallianceeurope.net](http://www.systemallianceeurope.net).

**Kontakt**

*System Alliance Europe Agency GmbH*

*Carina Lammers - Public Relations Tel: +49 (0) 5407 81668-12*

*E-Mail: [carina.lammers@systemallianceeurope.net](mailto:carina.lammers@systemallianceeurope.net)*